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RS

Fo TS PAARSAAR L R pAVERE S > T LA Gold wave UG 1T A&
BRSNS - WMTHE=HAE SN ERRAAHA AR ARIHR] - B
BE SR 5 B FMILE - SR ARE AR - BN RGeS IR H R E
FYSER (AR ERZEAE 0.001 £1] 0.241) - 5512 4 BEHE NS 1L - RERM AR
PR > RGN - HRER AR E R e » A Rt R A A -
REMEAER > FOtaRZER > BT O - BRI - FAR
ZOE R 532124247~ 69~ 14 Aoy AREEREEE o AlEEAE 69 73 (J7
(EREETEZONF » RS N TIEARRES » FEER SRR HAES -

=~ WiTeEh
JFEE LAV MR RS A SRR - RIS ARSI - Rl aReRaR

i DREER I EEGRR s - B RAE IRy s A A T
HEGEEARZNHEARAAD T | ) AL E HIRZ AR E AR
BHEUERY - Rt m] DLS BB M s By S e BT ZAR B LI REH » R 8
ALl EEREAFEREREEEEAENEE T GAGERFIES?
B SEf AR AN T XA ERL gk T R A BHaaE 5 - 5 L HYBERK -

Al > W7 HAY

—  ELERAFHIE AT O RINEEAPE (RE ~ TE)
» EERE—HRAREE A [FIRHY B 225 (47 5 )

» EEREM A EIRY S =R

» EEEAM A FER S =R

s EEES A ER S R

%~ WiFTak i elastt

BEEARE: 2 B~ HAARE 1 B - H8EEEE 142 - R 1 #E¢5em) ~ HFIER
33 BT 1 Y~ $55%E 1 - Gold wave

= ]



71@?58’]
A

=4

&

—  SUBAREEATO(ERAE - =4) KIMNBEAPE (RE - EE)

ARE (Datuk) EFHE - BlEw NSRBI AN SRS - 2l aEruES
P& ~ WML ~ MR St 14 - MBS RoREH - REBUREAIAOEE «
FEAR ~ JHAEAAR ~ MRS » DIEE AT RE S 5050 - MR RNESREE - 13
{ERIAM A RIFHEFREZ% - FPREIREMGRZIER - 7 Al Filfe Kz (R BT 7R O R 5
FHEH - BUp G i A RS -
(http://www.knowlegde.ipc.gov.taipei/ct.asp ?xItem=1001800&CtNode=17251&mp=cb01)
BUERYIBRE © VIR ELLE 5.5em ~ & 36.5cm WYRBHE AL » 42 FPURRE: 36.8cm
HAREE » BT Al ERL 5.5em £ 1 5% Re & ~ 6.5cm £ 2 5 Mi & ~ 5.2cm & 3
5% Sol & ~4.8cm Fy 4 5% La & « FefM {58 FHEE AR RORE AR FRY RS A TE S -
AR B R MR ER B S (R 1) - = T oriS— BRI > FefIH A
KB REEFRNFA » fEn 78
HIYWAE R i TZAEAH 2R » SR (E T 744
FIHBE—R T 70888 - AR
BHEREY 30 A7 R) -
P A B AR (QE 2) » SeEAR
ZERACHRE - Elo0 Ty T E RS -
M EHIHEE x AR - fURE
FERBE AR > SR S A v i ERHEES: T
Zro I E RS ER T - AR Es R T AE
RLCEIHIL B - WEE RIS SR RE SR B IEHERTEL - JOR RS EHYARAREE 2 90 (A A8
IRFFRCERIY ) - FIGSFE 1% » N AR - BEERSERK - FRAFTIRF A — B B 12K
Z &R A S R A > ] Gold wave %*ﬁ%%é’ﬂ?ﬁmé H AR AR
FAECHE -
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i 2: P 4H B RS AR RER (A) B —4HEE RS ARE: - (B) s 4HEE S ARE
=~ R E IR FER B AR (57 5 )

FeA5E A A E R > St
EERENERE - B IR E
FyBh = {EEERURE: T R L
M [EIVE FoBh— o FEEERURZS
Bk A5 i < R Ry BEPY > 7257
ZRE/r b TR R fy B — > H
AR A ) R R B Ry B L (A
3) BE R A% 5 X AL Gold
wave 73 HTEE—{EEHE

[ 3: e ERE R R E

=~ EMAENE G

BRI AHEERS RARE: » ARSI AN BRIV EM L(E 4) - $FEE
FEEAR R > BT EURE NS B T 0 AR R AR B > HEE R AR A
SR IEREY SR IR RAVRIREE £ 90 fE (DARFFREENY I3E) - BidAsRE
% BINTIRIR > mi%E - ek S0y S ElE s DA —(EEE R EE
HY53 T ) » F Gold wave 73 M EiEIVIRIE « Bim LSRR ECS: - BHEEER
BREEE 3 W o

[l 4 A [EJEAT > (AFEAMR ~ (BIFESIIR
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V0 ~ EEBAM A ER S 2

BeAPI (s AR ARBU ERUARZ A M R > Je Bt E B ny TR - W E I EHY
RACHIFINE - B EACERREES - FSCA R BRSO B A RS =
(A0[E 5) °

(A)

SORMEAARZAE A FEEA - BI(A) AR - B(B) A - El(C)Eik
h o tEE S E A ER S R

HMEARFT IR EE » R SE Ry 5.3cm » BEEZIR{FILL 5.3cm HYREELLFE
Ry =[S LAV HIE » 70 BEHVAR—ELS 2 5y 5.3em FTRAFRFILL A4 Ao s 2R7EH
& o MEEHN 11 (=B E A 5.3cm(FEAE) ~ 21.2cm ~ 26.5cm ~ 37.1cm »
42.4cm ~ 47.7cm ~ 53cm ~ 68.9cm ~ 74.2cm ~ 84.8cm ~ 100.7cm(H1[E] 6) » FeAfILAE
M=4HARZNEIRNE ~ Bk B—HEREEE3I X -

e

6:LL A4 4K(5.3em) &5 > ET = EE
f -~ EinssE

—  ELERARFHIE AT C(UIRAE - AR RIMNPEAIPE (RE -~ TE)
KOHEREGERFR 1 F3R 2 S RIH S ARZ VUSRI R E A E -
% 155 — B ARE R E AP E (B iL:cm)
RE 8 R RL 1 EERE R 2 PEEE B 3 RERE BG4 BEEE RS 5 REREE

F—fR 387 392 4.42 2 9 19 29 36
EFE 410 4.22 453 2 10 20 30 38
E=FE 421 421 4.78 2 11 21 32 40
ZEVOFE 455 4.13 4.91 2 11 23 33 43




% 258 LA HATY B rcm)
I GO G M 1 B 5 2 PO s 3 P 5 4 DI 6 S PR

F—FE 400 459 4.61 2 12 20 30 38
FEFE 451 467 491 2 11 21 32 40
FE=FE 426 461 4.12 2 12 23 34 43
ZEVUFE 475 436 4.81 2 12 23 35 45

HATRFETEE A Gold Wave 373835 i F 22 B = B = K (201E] 7) >
> B R THREIREAN > SIS R 2 A N E e - 416 8 AR > 3K
IR DA ER 5 R B AR A [R5 » M LASE — BRI B AR Ry oo i
FAEAR ©

[ 7 © i Gold Wave SYHFNEFRE > 18] (A) B4R A RKEEE e
B B (B) B —4HEIE ARSI B (C) B AkES
EEARIER > B (D) B AR IR

8:18 B T HIRYIE - FE55 5 SRIBIHYIF B SR AVER 52
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LA R RBVIIRABHRE A —  GHEZERIPY] > Blamin g
[E5EAVERER - 55— R P PSR — B B A E Ry o3 AT
= PERE AR A FER R E R (47 5 D)
(—)SB—HE R

HATHUEE — BB AERV SR —(ER e T oA > SRR 5 K - 53R 55— 4IRS
AARZFF—IRSEIRIE A NEFAK S Fanm ZHERE 2 > o/ VAYERE 4
PERECRHTERS 4 > PEREy TR 202008 9 ~ % 3) » SHFAL ANOVA fHll
Fia-20=8.621 » p<0.05  F53ATELE n] A1 - Bl 1 BiL%RG 2 - Bh 2 BRG 1~ BE 3~ B4
Bl 5o B3 BLRE 2 - Bh 4~ BES > BE 4 BLRE 2 - BE 3 BE S BLEL 2 HRAES o

! ‘1‘ | | ‘ ‘ | } \‘
I ‘J‘ : [ { ‘ | ‘ ‘
: y | -.‘ 2t U UWE WYL :
(A)%%%E | - (B) 25k
E ]| a | fr A i
| ‘:'. I | g 1 Rl E { | | [l “‘
(C) %EE (D)ZETUES
minil
——(E) S 2
9:F—4HEF AAREZE — IR A [ EEE Gold wave FffE A1
72 3 F —HHEFAARE L — IR A [ BB AT oA AR Y 8
F—R PRI Hh S
BE1 0.98£0.029 6.4010.548 188010.0
) 0.9910.022 12.00£2.449 1284+1.1
&3 0.9840.025 6.40%0.548 162610.0
Bk 4 0.99£0.013 3.00£1.000 2222%1.3
&S 0.9740.023 5.60+2.302 1988%1.0

(D) —dHFE AR

F— A AAREE AR BRIE A/ NERA K BB HER 3 Hin
B/ VHERD 4 0 RECRHERL 4 SAREyNYERE 2 F18E 3 » ALLAL(EREAY 2=
BERA/INCATTE] 10 ~ % 4)  SAZREL ANOVA fgll  Fia»20=5.753 > p<0.05 « F 73T EL#L
FIRI o BE 1 EARE 2~ BE3 o Bh2 BARE 1 Bh 4 BES o BE 3 BARL ] - BE4 - BLS o B
4 BLEE2 - BE 3 HEIEAR



(B)S5 b

e Qm“_’

fad I

CEEC (D)5 IU%S

10: 55 —4H B RORE S R R [E A B EE Gold wave FlTE4EHY
F 45— 4H B ROREESE AR R B BT b AR A BB

FAR il Hon S

1 0.99£0.014 8.20%0.837 1575%1.9
2 0.97£0.017 10.00£4.528 104313.0
3 0.96%0.027 9.2012.168 1043£3.0
4 1.00£0.000 3.0020.000 229910.0
5 0.97%0.026 9.20%0.837 1471£1.0

(=) —HFE=R

Fr— A AARE S AR BRIE AR/ NERA K H i AR 1863
H o/ VEERL 4§ SERECRHYERE 10 SR NIYERE 3 o AT TL(EAH YRR
PRUINCATE 11 ~ 2% 5)  AHAREL ANOVA 1Ml Fia - 20=13.182 » p<0.05 - H 73 AfTELE A]
R 8L 1 EERE 3 BE 4> BE2 BARL 3 BRI 3 BLER 1R 2 BE 4 BE S BE 4 BAEL 1
B3~ G5 BG5S BIEL3 - BE 4 HEREER -

“ | | ‘ |

(A)55 b (B)=5 &

.. k= = an MR WY ,E
(O =% (D)5 VUL
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11:55 —dHER S ARE

 (AEFa
FEIRA T EEEE Gold wave A4

7 55— MBS ARE 55 =R (Rl B RE P o A 2R B

fope —

B

il

>z 1
[=Quin

%

1
iy
2
byl
3
vl
4
byl
5
vl

0.98+0.045
0.9910.022
0.9810.019
1.00£0.000
0.9710.042

10.4010.894
4.40£0.548
10.20£1.095
3.60£0.548
9.80%0.447

128920.0
1626%1.4
990£1.8
219310.0
1312£1.2

(M) —4H R VIR
F BB ARV R UR S BRI A NERAKR  Fhnim SHER 5 &
ant/VHYERE 2 0 FERERHYERL 4 > By NYERL 3 o AT AAL(EREAY ZZRE N4
12~ % 6) ° SHFRL ANOVA fg Ml Fia-20=17.61 > p<0.05 ° HSTHTELELATHI -
Bh1EARE2 B3 R4 BR2ONIRE 1 BE3 - BES BRI BAER1 - Bh2 - Bh4 B
SoRhABARL1 - BE3 - BES o RIS HIRL 2 BL3 - Bh4ERAE SR -

(A)Z5— &k (B)SH &
[
[
| ||
| | e ;
(C)55 =k
b R

—— = I AE FAL
1255 —SHEI R A RZ S VUK [E] M B8 Gold wave FfTEEAZHY




R 6:55 — B AR UARA [Fla R o AR BE

FVUMR HRE Hon B
1 0.99%0.022 9.80%1.304 1302114
2 0.9710.049 4.6012.074 1919114
3 0.98%0.016 10.4£0.894 943%1.4
4 1.00£0.000 4.80%0.447 1965%0.0
5 0.9910.009 10.6010.894 1176%1.1

FHCL 88 AT SE—$HEE AR RE O AR EHRR B R A AR
iy - B 3 Y E BAMEER R RIREN - BAEREREEE 3 KPR -

(7u)EE 45— R

FMHEEAARTE RIRIERAAEE 4 0 IRiER/ YRS 3 Hink®
HYERE 2 > H i/ DHVEES 4 1 SFPRECRHVEES 1 0 SRR e/ NTER 4(401E] 13

%7)

o

T

= (SESFaE

JEASEE ANOVA Fol Fua 20=0.233 » p>0.05 » S BRTILAREE S 73 -

(B)Z5 38k

1355 S HEIE AARE S — A (A r B2 8 Gold wave FTEZEHY
R TR HHBEEAREE R R R R AT kR

F—R ] Hom B
BE 1 0.9740.045 5.80£0.837 19010.0
) 0.9740.295 8.00+5.523 1751%2.6
BE 3 0.8210.401 7.20%0.837 1742124
Bh 4 1.00£0.009 3.6011.342 157510.0
BE S 0.99%0.013 5.0020.707 17091.8

() 4HE AR

BB AR RS BIREA SRR A BRRSRE 1 F 5
B DHIRE: 3 | EREANRE 1 FRE MURE 30 14 - % 8) - R
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ANOVA 1l Fis-20=3.160 > p<0.05 = FZ3AfTELRC IR > Bl 1 8Lk 3 - ik 2 BiLEE 3
Bl 3 BLEL 1~ BE2 - Bh 4~ BES o Bh 4 B1EE 3 > BE S BLEL 3 HRAE SR

- | . I
- I ,; ‘ | ; I ST I U I L', | B A+
(A)E‘g—%ﬁﬂ (B)%:

gl ‘ -
\

(DU

[l 1455 —2HERE ARZH ARA Hnﬁi%“!ﬁ Gold wave FfjE L HYE
7 8:55 B ARE S ARA Bl R oA 2R AV EEE

FAR U Hin e
Bh 1 0.9910.018 9.80£0.447 2427%0.0
Bh 2 0.97£0.040 3.40£1.140 1988%0.0
Hh 3 0.99£0.018 2.20%2.168 120630.0
Hh 4 0.97£0.045 2.80%0.447 179910.0
Bh S 0.99£0.022 8.00%0.707 139910.0
()38 8B =R

*“@”WE%%T)EFWVJ\E%%#( AL ER 30 B/ VIR
4 5 BERSERATEES 1 SRR/ MY/ S 15 ~ % 9) -
Fia-20=0.386 >

p>0.05

%55 F'EEJ ]I

is

(A)%—ﬁ‘

Q) =Hh

ZE%E:E

PHEREE ANOVA it

(B)%:!E o

(DU
10




| = (e
] 15:475 4 B AR EES = LR (RIS Gold wave FTE 4=l
% O B ACOREEE SR AR BT H S s

FAR b i RS
B 1 0.9910.018 8.2010.837 2427435
B 2 0.97£0.040 2.8010.447 1828%2.6
B 3 0.9910.018 8.6010.543 1799£1.8
B4 0.9740.047 2.6010.548 1618%2.2
B S 0.9940.022 7.40£1.140 1473113

(VAN i SpUlty o5
FSHR VIR S BIRIE A NERA K T B HER 4 0 Foni/ DY E R
1 SRECRHYERD 4 SRSy YRR S(AE 16 ~ 2% 10) » FHFRLL ANOVA fig il

F(4 20~ 0172 p>0 05 %%F'Eﬁjl 55%%5‘3

—EE () T

(D) 55 VUL

& 16:55 —4HEERS ARZES VU A G5 B2 8L Gold wave P 4= 1Y &

2% 10:55 —2H B AR E S DUMRA [E) s R Frr oo A HE AR B
VMR ] Hom B
BE 1 0.98%0.039 3.20%0.447 212310.0
w52 0.9940.022 3.5010.447 200010.0
Bh3 0.9710.024 2.40%0.548 178910.0
w4 0.9940.022 3.80+1.095 183810.0
BhS 0.97£0.045 3.6010.894 179910.0
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H LA EBERHIE - 5 A HEEAARS AR E AN B iR AR B R AE
AHBEEREA > FERLABRAM/NE -
= TEEJEM A ERE G R
(—) B —$HEE AAREZAE A FEA (05 B REEA ~ ARHRIER)

FERE OB BB —HEEAREIRIERAES — = IR Rigsg )
AYESE R BaR YRS = » VIR > Fhaf/ DAVESE IR SERE KA S
— IR SRR N R PURR (A12% 11) - BEREL ANOVA f Ml Fis - 16=3.957 > p<0.05 >
H T PR AT RIS —ARAIEE — ~ =~ DUAR » S ARAIEE—IR - SF=ARFISE—AR
FUURRFISE IR BE A -

FEANIEN £ —HEE AR IRIERAHES— =R fRiEE/ Y2
TR HanFHER =R B VHE S R SERE KRR R AR
BN VURR (4075 12) - JHEREE ANOVA 1 Hll Fiz-=0.212 > p>0.05 » L5347
ELE AT RIS AR A R A= 52

FEFHUEM B —HEEAARZIRIE S RHES =R > IRiER NYER—
R B R IURRZHY » H i/ VAV ES R SERERHTES R AR
/NI B VURR (415 13) © 4% ANOVA fHll F(3 - 5=7.955 » p<0.05  F o3 M EERE IR -
fRIEARE2 -3~ 4 MR2AR 1> AR 3 BAR 1 - 1R 4 BfR 1 ARBIEER - SR
ANOVA 131l Fi3 - 8=1.242 > p>0.05 &8 M EERE n] RIS AR R MERA & 7 52
% 11 AR AR B —SHE R AREA [EHRL = Fr oot RV B

B ARARZ(—) R H i GRS
i 0.98+0.025 6.4010.548 162620.0
B 0.960.027 9.20+2.168 104343.0
FE=IR 0.98+0.019 10.20+1.095 990+1.8
SEUUHR 0.9840.016 10.440.894 94311 .4

R 12 RIS B — B ARE A [FINRE = Pt 2RV EHE

B ARARZ(—) PR H i S
B 1.00£0.006 8.330.577 1546%0.0
B 0.9610.010 8.00£0.000 145840.0
FE=MR 0.98+0.021 12.000.000 1179+0.0
SEUUR 0.9740.026 9.67£2.082 1044%0.0

2 13: (EHREM B —4H R EIFREE = BEFT /A7 AR
B AR ARZE (—) RIS i AR
F—R 0.86+0.081 2.6742.887 2294439
R 0.9610.012 8.3340.577 102620.0
FE=IR 0.98+0.029 8.3310.577 935%0.0
FEUUR 0.970.025 10.3310.577 87720.0

F&ER AT A - 55— B AARNEAE =T B _EARREVA RS NIRRT

{EAEARMREAT S - SR B -



()8 —H B A A SRR R A (5 B AT ~ AR

FEATEAEH L S AR RIER A RS =i fRIER/MOR
R BRI IR - SR DRI ; SRRAIEE
SR MITR—HR(A7 14) » SESAL ANOVA R Fis 19=1.861 » p>0.05 « Hi53#7
PR » RIS R e

AR 5 — Sl A AR R AN 2 IR IRIER RS =
R HEESNEE R BREVNEE IR ERRANEE IR  AER
INHTEFIORR(AIZE 15) - JERAE ANOVA 2l Fig 5=13.851 » p<0.05 - H43HifEL
AT > R - DUAR - S IREIEE S - TUMR - S ARBIE— - HR 5
PURREE— - RS -

T[S Gold Wave SHTF7 &I » LSS 15 — SRR AR ZHHI0HR -
IRIRR MRS R SRRSIES =R SRR IR | SRR AL
RV RN SHRA0Z 16) - JEZREE ANOVA il Fa 9=1.242  p>0.05
1 AR R R
% 14: ERTEEIREH 55— GBS AR FIRRGE =SS W7 R s

B ARARZ(Z) PRiE H i RS
E—1R 0.8240.401 7.2040.387 174212 4
B 0.990.018 2.2012.168 120640.0
BER 0.9910.018 8.6010.548 1799+1.8
EEUURR 0.97+0.024 2.40%0.548 178940.0

72 15: {EARIREM 155 —4HEIE RORE A FEIFRES = BT sk oy EdE

B AR REZ(Z) RIS i AR
E—1R 0.9740.029 5.33%0.557 198040.0
B R 0.99+0.017 1.3310.577 4082%0.0
FE=MR 0.97+0.029 9.33+7.234 123644.3
VIR 0.9440.055 4.00£2.646 2105£2.0

72 16:1E 8RR 55 = BhAT AT H AR VB

HIRE ARARE (D) RIS H i AR
F—IR 0.9840.029 6.0020.000 1267%2.1
i 0.9740.026 8.3310.577 124340.0
F=R 0.98+0.029 11.00£2.000 96212.7
FEUURR 1.00£0.000 5.67%3.512 1488+2.0

B R AR E HE AR AR E O _ BT - SARIA BRI
M (HEE B AARSEANREM EEARENE - AR B AREM A
EEIARZZ AR - BPIHA SR BRSSP 55 —HE R AR Z A SERL
AEARERNE > BT RER R EaAS F GHRER -
V0 ~ EERAM A FEH S =2
(— HMRAARZ /S MY R i BER T

ARSI R R - S E MR R (3R 17) - #Z &4 H Gold
13



Wave 73383 - A M [EEGSHYE R - F—EF IR FERAVE—T > B (E
HORGERIGREY - SRR AN ARES CEIR SR AN ZS [B]58 Ay R Eege pr () 17) -
R 17— AR E A E
RE A8 R B 1 EERE R 2 FEEE B 3 BEEE B 4 BEEE RS 5 Rk

F—MR 412 432 471 2 11 21 31 39
E M 388 4.02 5.56 2 10 19 29 37
FE=M 428 399 5.46 2 11 22 32 40
EVUMR 412 436 4.81 2 11 21 31 39

(A)ZE—R (B)S5 R

CEETH
7R AR
(BT © HIRCETE - 6 - S
LA 1R

H USRS BIRIRSE 2R SRR 3 - Fa
DU S ERTORHI/ZE LA MBS 4 (1] 18+32 16)-#K 1 ANOVA
Bl Fua2078.914 > p<0.05 = ey HTELECTTAT » 36 1 BUBG 3~ B 4 B 2 BLRE 4
B63 ARG B4 BES O BGABIBEL B2 BG3 BG5S BES HHEL3 BG4 M

(A)S5— B (B)Z5 38k
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- = =
(D)5 PuEh
(E)&5 715
B 18: SHINEIARARZEE — R [Ela R B i ]
% 18 AR AREE S — R [F B LA ST A B
1R BRI i SE%R
BE1 0.981+0.049 7.6010.545 143510.0
wE2 0.99+0.022 10.00+4.183 1156%2.7
) 0.8610.253 10.40%2.074 105510.0
2E 4 0.97+0.015 15.20%2.864 855%1.5
2L S 0.98+0.029 6.0010.000 139310.0

2 HRAARE S AR

SHFEAAREE S AR BIRIE AR/ NERAK S H i ZHEE 3 Hihm/ DY
B 25 BPRECKHYERS 5 0 SRRy NYIER 3 (A 19 ~ 3% 19) - FAFRLL ANOVA
M Fia - 20=10.478 > p<0.05 » FIATELRIATA > B 1 B85 3 > JBh 2 1%L 3 > & 3

(C)EE=2 (D) /U
==l 2
\ “ ‘ |
———— —— (JEFa "

19HMEAARZE 5 —fRA [El e BB Gold wave FfEAEHY
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R 19HRAARZ S AR F R R A o i 2R BUR

FAR R Hon PR
Bh 1 0.98%0.018 8.2012.168 1416%1.5
Bh 2 0.99£0.017 3.60£3.050 149012.4
Bh 3 0.97£0.020 14.20£1.924 76310.0
B4 0.98%0.021 8.8014.764 1142%3.1
BES 0.9710.045 5.20%0.447 1546%4.3

3R AARE S =R

JHFAAARZ 5 = RS BHIRIE A NERA K S Finfm ZHER 4 0 Fanm/ Dy
e 2 5 SR ERHYERS 5 0 SRS YRR 3 (48 20 ~ 3% 20) - JHARLL ANOVA
F2H Fra - 20=11.665 > p<0.05 = o HTEEME AT A - 5 1 BARG 2 ~ Bh 4 > B 2 BiEL 1 »
B3~ Eh4 BRSO BRI EARL2 - Bh4 o B4 BIEE 2 BE3 - BES o B 5 BIEE 2 - B

4 HRIEAER -

(B)%% %

(D)Z5 VY%L

—_—  —— AEaat

205 M AR AREE =R [EREEEL Gold wave ATz /Y
72 205 HMEARAREZTSE = AR A [ B RE A 40 A AR BV 54

F=IR HRE H on e
Bh 1 0.98%0.023 10.60£3.050 1082%2.6
Bh 2 0.97£0.020 7.40%3.130 1289124
Hh 3 0.97£0.021 12.60£1.817 69920.0
Hh 4 1.0020.009 13.60£3.130 885%2.1
Bh S 0.99%0.013 8.00%0.707 136630.0

4IRS E VIR

AR B VIR S BRIE A/ NERA K H o Z AR 3> Fhni/ Vi
e 2 SR AR H TR 2 0 SRR N EEG 3 (A[E 21 ~ 3% 21) © AFPRLL ANOVA
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1M Fia - 20=4.680 > p<0.05 » FH 53T EEAR AT - E 1 BLRE 3 - Jh 2 N1%E 3 > Bl 3 8l
Bl B2 Bh4 BG5S o Rh 4 BLEE 3 - BE S BLER 3 HRAE A

i N | |

r || l I ‘ 1| S i |
] Ll i ‘

(A)S5—

BTt o AUkt

o=
21 AARZE S TUAR A [FlR BEE: Gold wave Pz A=A [E]
R 2L AARE S TUARA [R B R P A 2R AR
SBIUAR HUE] i PR

B 1 0.9910.013 7.40%1.817 8931.4

B 2 0.9810.025 6.6013.050 131242.1

B 3 0.97£0.011 9.6010.894 223123

B4 0.9840.022 7.00£1.732 1305£1.1

B 5 0.9940.022 8.2010.447 1245421

LA R8RS - AR ZSHRREEE AR > 5 BigtB LR 3 B
N AT ESRRE AR ZE/NTRRAL -

(ENENEEw )

FEREAEM B B ARERIES RIS~ =~ VR - RiES/ Y
BRI FaE RS AR B DAVESB IR SRERHER R
SRR i/ R SR VUAR (A1 22) » SRR ANOVA 1 Hl Fis - )=2.607 > p<0.05 » 177
ATECRERTAL > S5—FRELBIUR > S5 FRAISEVUMR - 55 =ARRISE VAR - SEVUARAIES
— > I ZIRAEEEER -

HIARARZAEAMEM EIRIESARZES Z VR > S/ NYES—IR &
anf ZHE S AR F s VYRR IUAR § SR KRS — R SR e N2
FVURR(A0FE 23)  SHAEL ANOVA F il Fi3 5=0.238 » p>0.05 » AR MR E 7=
B

>~

SR ERTAAARZIRIBEARTES— ~ VIR IRIEE/NTES R &
e AR AR F i VIVER =R SERERHTES R R/ NS

17



F AR 24) » SHAEL ANOVA f il Fi3 5=2.607 > p<0.05 » H 53 EE#E AT A -

FARBE =R

FEARRE AR RE R -

R 22 AR EAE KRB O _EAFFREE =REA o i 2R B

SR ARARZ (K A) RIS i AR
FE—R 0.8610.253 10.40%2.074 1055%0.0
=R 0.97%0.020 14.20£1.924 7630.0
F=R 0.9740.021 12.60%1.817 69920.0
FEUUFR 0.9740.011 9.60+0.894 223423

F 23 SHMEARARZEAEARNIEH AR EIMREE = BEAT 1T AR A s

SHAAARARZE (ARAR) PRiE H i GEES

iR 0.95+0.006 8.33%1.155 140610.0
B 0.98%0.026 12.00£1.732 1361+5.4
FEER 0.96£0.017 10.33£1.528 1261%1.2
EEIUR 0.9840.029 5.3340.577 125940.0
7% 24: SHMEARRZAEBIEM L5540 AR [EIFR S = BEAT o dT 2R AV EdE
SHIE AR ARZES ($54R) i Him HERR
F—R 0.99+0.011 12.3314.933 87737
R 0.9610.010 16.3312.082 7300.0
F=R 0.9840.000 10.33%1.528 800%1.1
FEUURR 0.99+0.012 13.67+10.970 77548.3

LA EFRFIEEER AR RZER SRR L E RARER - £ [EREEAVE 3
PR AR ENY > BT DA LAEE 3 1E R DA T B ham B 508G o IR AAREE A A &
EIREMIS » SERE(LR  EEARREMET » SRER SR AT/ NI » B8R
ARIJEM ELHTEARZ A EEMEVRER - B8R -

f - S EAEN S AR
(—)EELE 21.2(5.3 % 4)cm HYZ @

TEEE 21.2em F—4HEE RAARSHRIE R AR Z SR - RiE S/ Ny ES—
R BB EE R Baa/ VeSS — R R RIESE R R
/N B AR (A% 25) -

2 25 F—tHEE ARNARSE—IRAVE =1F 21.2cm DLURZ [E 3 HH AV S

B AR ARE(—) RIS H i AR
BE—1R 0.48+0.366 3.7843.091 2105%2.8
B 0.98%0.024 10.00£0.816 91740.0
FER 0.99+0.009 11.6740.471 88510.0
SEIURR 1.00+0.000 12.67£0.471 870%1.3

FEEE 21.2em 5B AARERIB R AHTES MR > S/ NYZHB IR |
Fani B HIESR =R Fhni/ VRS R SERERHES R SRR/ N
VIR (AR 26) -

18



7% 26:5 B ARE G RAVEL =1F 21.2cm DUFUR [ FEHE L1 Y B

B ARARER(Z) RIS i HHAR
FE—R 0.9740.026 7.00%0.000 131640.0
BT 1.00+0.000 7.67+0.577 121440.0
FE=HR 0.7140.442 9.6740.577 1179£0.0
SEUURR 0.6210.063 9.000.000 110940.0

FEEE 21.2em 54U AAREZRIB R ARE S R > IR Y
R B Y R B/ VAR — R SRRV R ST
SR VUAR(ANZE 27) -

7 275 —AUHIAARE G —IRAVEE =1F 21.2cm DU B 52 H AT 805

= A —

EF

= AL —

FEFg—

HFEARARZ(—) PRI B GEES
B 0.99+0.014 9.00£0.000 111240.0
B 0.9510.047 11.6740.471 1100%5.6
FER 0.97£0.012 13.002.944 10355.1
IR 0.96+0.005 11.000.000 7521 4

(Z)EELE 26.5(5.3 % 5)cm 1Y% (1
e 26.5cm F—4HEIE AARSIRIER KAV ESE
B—1R B iEE =R

R/ NSRS VUAR (40122 28) -

7% 28— B AARE T ARAYEE=1F 26.5cm DU B R Ay s

* PUAR > PRI/ N2
DTSR AR RATES IR - J4

B RARES(—) RIS i AR

Bk 0.80+0.346 7.67+0.577 123840.0

B R 0.99£0.015 8.67+1.155 1159+0.0

FE=HR 0.98+0.029 10.000.000 1063+0.0

SEUURR 0.99+0.023 9.3310.577 103340.0

TEEE 26.5cm 5 “4HEIE AAZEIRIBR AW ES = IR N es=
S B RS — R B VI RE = R R RE R R

/NSRS DUAR (A5 29) -

7% 29:5 B ARE G —IRAVEL =1F 26.5cm DU B LT H HY 85

HEAAEC) IR i W
F—IR 0.96%0.010 10.00+4.359 1175%4.1
BER 0.9910.023 6.67£1.155 117210.0
F=AR 0.58%0.383 6.00%4.359 107610.0
IR 0.9910.012 8.67%1.528 1066%0.0

EEE 26.5em S5—4H HE AR RS RIE R R

FR

/NS =
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7% 30: 55— A MR ARARE G —HRAVEL =1F 26.5cm DU B FE 2 H Ay 88

SR ARARZR(—) RIS i HHAR
FE—R 0.98+2.648 7.673.055 1214432
BT 1.00+0.000 13.00£1.000 1000£0.0
FE=HR 1.0020.006 11.67£0.577 95210.0
SEUURR 0.99+0.006 5.67+0.577 130740.0

(Z)EELE 37.1(5.3 % 7)em MY
fEE % 37.1em F—4BEAARZRIERANTES R fRIES/NTES

T = DU B RE RS SR F i DRTE SR R RIS —

RO BN ZAR(AIER 31)

7 31— AHEIE AORE T —IRAVEE =AF 37.1cm DU BIREEE HAYHHE -

B RNARE(—) PRI H i GEES
B—R 1.000.000 7.7620.577 161840.0
B 0.9810.025 8.67X0.577 143140.0
i 0.98%0.026 11.330.577 114840.0
IR 0.98+0.029 10.33%2.082 1266%0.0

FEITE 37.1em 55 s HEI R R AREIRIE SRR SR AR - IRIE £ YRS
— =R TR EHER =R Hanm VRS VUAR - SRR RHE S R
B/ N SR = AR (A0 32) -
7% 32 5 B ARS T RAVEE=1F 37.1cm DUGD B R Ay BE

B ARARES(Z) RIS i AR

Bk 0.97+0.010 7.760.577 1307£0.0

B R 1.00%0.000 9.3340.577 1229%0.0

B 0.97+0.029 10.33+1.528 1080£0.0

FEUUFR 0.99%0.012 7.67%0.577 134240.0

£ 37.1em HYE—4IAAARZEIRIE R KHVESE— ~ 2R IRIES/ N2
=R EEEENEE MR B VIR E R RSNV EE IO /)

FYE R AR (A0 33) -
7% 33 55— A MR AARE G —IRAYEL =1 37.1cm DIRUR [EFEH H HYBEE

SR ARARZR(—) RIS H i AR
FE—R 1.00£0.000 9.000.000 1140%0.0
B 1.00%5.774 12.67+5.774 89310.0
FER 0.98+2.517 12.33+1.528 1075%7.2
VR 0.99%1.155 11.33+1.155 1351%5.6

(V)= FEAE 42.7(5.3 % 8)em
EEE 42.7cm S5—4HE S RRERIE R R
=Rt N |

= A5 —

TERVURR (41 34) -

nwogy =

BRI B
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2 3455 —HHEE ARE G —IRAYEE =1F 42.7cm DUGURZ B B2 P LR AV B -

B ARARES(—) RIS i HHAR
FE—R 0.4010. 480 3.6712.082 175143.4
B 0.960.015 6.6710.577 1028%1.4
FE=HR 0.98%0.029 9.3340.577 990%0.0
IR 0.96+0.026 8.33%0.577 285%4.5

FEEE 42.7em 55 B ARERIB R ARV ESE AR IRIBE/NTES
— VOfR  F i BRI R =R - Fanm VRSB VUR SRR RAES —1R
i/ N VURR (40 35) °
7 3555 MBS ARAREG RAVEE=1F 42.7cm DUAGUR: [ FEFE L Ay B0

B ARARE(Z) PRI B GEES
B 0.96%0.025 9.00+4.359 1458£1.5
B 1.00£0.000 9.00£0.000 1414%0.0
FER 0.98+0.029 10.00£1.000 124440.0
IR 0.96+0.032 7.3341.528 1186%2.0

£ 42.7em BB — AR ARZRIEGRAHES — » =~ =R kiEf/ Ny
BRI H i ZHYES R Finm PSSR R RHTES — R
B/ N SBVURR (4122 36) -
7% 36 55— AN ARG —IRAVEE=AF 42.7cm DUAGUR? B FEFE L0 Y S

SR ARARZS(—) RIS i AR
Bk 0.98+0.029 9.33+1.528 1082+0.0
- 0.9840.015 12.3341.528 1000£0.0
FE=HR 0.98+0.021 11.6740.544 95210.0
FEUUFR 0.9640.577 11.3340.544 84710.0

(F)EELE 47.7(5.3%9)cm HYZ T

EEE 47.7cm F—4HEE AARSIRIER KHVES =R - RIS/ NYESE—
R Fimam KHESE = IR S/ PINESRE IR BREG RIS R > &
/NHRES AR (J0E 37) -
% 3T FE—HEE AR ARE G —IRAVE =1E 47.7cm DUAR B FE 3 HH Y 80

HEAAEC) I i 5
F—IR 0.96%0.025 4.67X0.577 134210.0
BER 0.98%0.021 7.0020.000 1244%0.0
F=AR 0.99£0.010 8.00£0.000 105510.0
IR 0.9710.029 8.00£1.000 1045%0.0

FERE 47.7em B BB AREIRIBE AR S =R > IRiER NYER
— o T VOR  F AR BRI  Hani DIVES R SRR RHE S —
R BN VIR (A% 38) -
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7% 385 B ARE G IRAVEL =1 47.7cm DIRUR B FEH H HYEEE

B ARARER(Z) RIS i HHAR
FE—R 0.98+0.026 8.00%1.000 1565£2.0
R 0.98+0.029 7.3340. 577 1387£1.1
B 1.00+0.000 10.33%1.528 1361£0.0
SEUURR 0.98+0.029 8.3312.517 1342£1.5

1 47.7cm By MDA SHRIBRARIRE — - = » 107 - b/ MY
R FRRSNEHE R FREVNRE R RRRANRS R
B MRS (0% 39) -

£ 39 —HLIIAARE S B =AE 47.7cm LU BRI RS

A ARARZR(—) R H i S
B 0.99£0.014 8.6740.707 114519
R 1.00£0.000 13.00£0.707 96210.0
B 1.00£0.000 12.3310.000 92610.0
VMR 1.00£0.000 11.67+0.000 885%0.0

(7R)EEAE 53(5.3 % 10)em HYE (1
Fr—sHEIEAREAE 53em fRIERAHVES =R > IRIES/NYES —R &
DHIESE R FRRERHTE SRR RE N

= A5 —

i 2 s =

~ POAR -

FYE SR IR (A0%% 40) -
7% 40— ARE T —ARAYEE=1F 53cm DUGUR B R H Ay B

37 1 =
H nnHEY

B RARES(—) RIS i AR
B—R 0.78+0.323 7.6720.577 121440.0
- 0.9740.026 8.00£1.000 103340.0
B 1.00+0.006 9.670.577 1000£0.0
SEUURR 0.9940.010 9.67+1.528 100540.0

F1 Gold Wave 73 AfTs$3R » BEEARZIRIEVUMRE(E A © B S E

FVURR - e/ VEYE SR — R SR KR SR — R /MY

= AA —

By —

R ALF—HEEARZE AR =1 53cm LU0 BRI H Ry BE

B ARARER(Z) RIS H i AR
FE—R 0.9740.020 7.00%0.000 1387£0.0
B 0.9740.015 8.00%1.732 1221£0.0
E=AR 0.97£0.026 8.3340.577 1244%0.0
SEUURR 0.9740.042 9.00%1.000 132540.0

AR S RiER AR

R F i/ VY

= A5 —

RE Sy —

= At —

TE 5 —
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% 4255 — AR AARE G —RAYEE =4F 53cm DI [EIFEH AV EUE

AR AARZ () TRl i RS
F—IR 0.97+0.025 10.67+1.155 104910.0
FEAR 1.00+0.577 12.33+1.528 961+0.0
FEEAR 0.95+1.155 10.00+0.000 943+0.0
SEPUAR 0.97+0.026 12.00+1.732 990+0.0

()& E1E 68.9(5.3 % 13)cm HYZ

1EEE 68.9cm F—4HEIE RAARSIRIE R KA EE =R » RIES/NYEE—
R B EES =R B/ PHES— R RERKNESE R sy
e R VURR (202 43) -
F 43 F—HEEARE T —RAYEL =7E 68.9cm DU [E 58 H i 805

B RARE(—) R B S
FE—1R 0.95+0.000 4.67£0.557 1085%2.7
B 0.97£0.020 9.00£1.000 104140.0
FTEIR 0.99+0.023 9.67£1.528 103310.0
IR 0.9740.026 8.33+1.528 1015%0.0

FE =T 68.9cm 55 2HEH R A ARZRIE S ARV E R =R - IRIE S YRS
R B BHESE =R HonR VRS — R FRE RIS R - &/ Y
BB VUIR(A05% 44) -
% A4 B AARE T RAYEE=1F 68.9cm LUFUR [E FEH HIH B

I RARE(—) RIS i AR
E—R 0.9610.036 6.6710.557 212340.0
B 0.7140.468 8.67+1.155 1639+0.0
E=R 0.97£0.029 10.67+1.155 143120.0
FEIURR 0.96+0.036 9.00%1.000 114540.0

FERE 68.9cm 54U AARZRIERARES = » =R fkiEs/NZE
F—IR S HRZHES R Hiam VHESE R SRERHES R &
/NEESBVUMR (412 45) -

7 455 — AR ARRE G —RAYEL =4F 68.9cm LUK B e HE LT iy B

SHEARARZS(—) RIS H i AR
FE—R 0.9740.029 9.00%1.000 1085%0.0
B 1.00+0.000 13.3340.557 1020£0.0
E=R 1.0020.000 11.6720.557 9900.0
FEIURR 0.9910.012 10.67£2.082 952+0.0

(/OB ETE 74.2(5.3 % 14)em HYH (0
ERE 74.2em B AAREIRBRANES = » TR > IRiER/ U2
B FRRZNER R FanmIES IR ERERKNES =R &
/NIESEIUIR (4155 46) -
23



7% 465 — B ARE G —IRAVEL =1 74.2cm DIRUN B R HHYEEE

B RARE(—) RIS i AR
HE—IR 0.78+0.289 4.3310.557 263240.0
B 0.48%0.858 7.00%1.000 118620.0
F=R 0.98+0.020 8.3310.577 112720.0
FUUFR 0.98+0.015 6.6740.577 1000£0.0

EEE 74.2cm 5 4HEE RS RORERIE B A0
R HFihi/ DY

R H ALY

= A —

TE Fg—

/NS AR (W1 47) -
7 475 A ARG RAYEE =4 74.2em DU B FE T Y A S5

R RIES RS =

T VURR SRR E SR =R > &

R RARE(Z) R B S
FE—1R 0.98+0.015 7.00£0.000 1325%0.0
B 1.00£0.000 8.3310.577 131640.0
i 0.97£0.006 7.6740.577 1244%0.0
IR 0.98+0.029 7.00£1.000 1229%1.5

FEITE 74.2em S5— 4R ARZRIE £ AHY
ZHES IR F o/ DVEVE SRV SRR ARHES R &

MR H ok

NSRRI (4055 48) -
% A8 — AN ARG —RAYEE =AF 74.2cm DUGUR B FL3H H Ay 85

B IR HRiER NS

SHEAARZ(—) RIS i AR
E—R 0.99%0.017 10.331.155 118610.0
- i 0.9910.015 9.670.577 117940.0
E=R 0.9610.023 8.33+1.528 1068+1.1
FEUUFR 0.97£0.029 7.6720.577 95241.6

(JL) = EALE 84.8(5.3% 16)cm Y=
1E=E 84.8cm 55 —4H g R ARERIE e Ry
BN B REE =R

/INIYEER = AR (A0 49) -
7 495 —HEIE ARE G —RAYEL =1 84.8cm DU B FEHH Ay BdE

fnw.ogy =y

BH— - SR RISV NTE
VRIS R ARG RAES IR &%

B AR ARE(—) RIS H i AR
BE—1R 0.98+0.012 6.6710.557 1669£0.0
B 0.9610.023 8.6710.577 135340.0
FER 0.98%0.020 9.330.577 1266%0.0
SEUURR 0.9740.021 8.67%1.155 128940.0

FEEE 84.8cm 5 AHEIE AAREIRIBEAHTESR IR ~ B=AR - IRiES0 )
AYESE AR B RS =R Fani VS IR SRR RHE SRR
i/ NYTESE =R (A0%% 50)
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7 5055 2B ARE G —RAYEL —=4F 84.8cm DU B FE T H Ay BdE

B ARARER(Z) RIS i HHAR
FE—R 0.98+0.012 6.67+0.577 161840.0
BT 0.9610.023 8.6710.577 1361£0.0
FE=HR 0.9840.021 9.00£1.000 127120.0
IR 0.9740.021 8.67%1.155 130210.0

f£ 84.8cm S5 — AU AARZ R S ARV Z B VUR > JRIEE/ NS —

T =R HaamR B HEE
F—IR o Y

= A5 —

EF

=R Fani/ VHY

RO 51) -

* VUAR SRR RHY 2

7 SLE—AHARARZ G —RAVEE =1 84.8cm DU B FETH Y Ay S5

HFEARARZ(—) PRI H i GEES
B—R 0.98+0.029 9.67£0.577 151120.0
B 0.98+0.029 10.00£1.732 141620.0
EAR 0.98+0.029 10.0022.000 127740.0
SEUURR 1.00£0.000 9.67£1.528 1479%1.3

(-F) = EALE 100.7(5.3% 19)ecm Y&

FE=ITE 100.7cm 55— B AR Z kIR S KBS S =R JRiE S YRR —

R H o RHY

= A5 —

BB MRAE 52 -
7 5255 —HHHIE ARG —IRAVEE =71F 100.7cm DLAFUR? (B FEFH LAY B

X7 =

EHER o B

DHIESE R R ARHESE IR - S Y

B RARES(—) RIS i AR

Bk 0.95+0.006 6.3310.577 175740.0

BR 0.98+0.021 7.33%1.155 150420.0

FE=HR 1.00£0.006 9.67+0.577 1304%1.6

SEUURR 0.9610.010 9.00%0.000 144740.0

TE= % 100.7cm 25 “4HEEE AR ARERIE R A EE — R IRiES NV EE —
R B ZHESEUR - Biaa P IEE R SRR REFE IR - /N

B REIE 53) -
7¢ 5355 HEIE ARG —IRAYEE =1E 100.7cm DLARUR? [ FEFE LAY B

B ARARER(Z) RIS H i AR

BE—1R 6.33+0.336 6.33+4.619 9908.7

B 0.95+0.006 7.3310.577 163940.0

FER 0.9610.023 8.33%1.528 153940.0

SEUURR 0.98+0.026 10.00£1.000 1701£0.0

TE= 1% 100.7cm Y5 — 4T AR AR ZRIE & K2 S — 1R IRiE S N2 S
=~ VURR BN RS R HinE/ PIE IR - SRR RITEEIUR
/N EE AR (A0 54)
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% SAE—AHNIAARE T RAYEE =4F 100.7cm DGR [EFE AV EE

SR ARARZR(—) RIS i HHAR
FE—R 1.00+0.000 9.67+2.082 1451£0.0
BT 0.9910.012 11.00£1.000 1340£0.0
FE=HR 0.97£0.029 9.67£1.155 1408%0.0
IR 0.9740.026 9.33+0.577 1504%0.0

FEA = AT BER ARG - BE AR E(bRX - B 0.48~1 - THIAAARS
AUIRIBSE(EA K - SEREEIR > SEAE 21.2 ~ 42.7 ~ 68.9cm | » —8HARZHYSR
HRERFE R AR 2/ AR ER - BUniE =S AR RIARZE T AR RAIHYRIR
e o

[ ~ 55

FCBEEEER AT DIGR I i o > A JFUGHYSERS 2P ] R (R RRAY a2
e I BRE DI Fa B A A A AT DUR R TEREE S R IGHY — B - IR T 2SS
AVRERARF I  (ERAMTEA R DURFE Y Wi - (1) SEgafT8%es 0 (2) A
ARTTEELEES - SERIT RS SEEE A2 > F RNVEEE MK - &
o =AEE  FRTBESIETEENEL  EREEN > BERIAEES
B AF - @HEEE - MABEAZNEEETE > gRBREEUAR SE
FEERTE AR B ER R ERIEGEY - ENEANRIIFE GREME
2000) & B IR EN 2 R E AR DR - AEEE R BIRGE - 2014)27E
A 72 SRR R AN EY - PRRLE s DI E R R B EIARZ R AR L, (HERY
HREE S H RS RS SHEETE S8 S EARZE H IR
BHAHRY - FARRERE A BB ~ FRESEAIAE - h RIS ann AR B ER - R
Z AR Bl

M E BB KN EEIARZ A IUEZE - 577515 Re ~ Mi ~ Sol ~ La » &A1
HGFFEA 678 FIEA[FE - M EARERASMEBEAFEL - MRGHAAR - 1
HIRFFE A RE B IRBHR A FEEAF - LSRN = EAH BN
YIRS » IRIE AR B KBRS —ARORE > £ 5 5 Ty T B
FEENEEHEN S (SR 1 246) BUnEIEHRE M E SR (4
R E RS ) - KEBARSHI R - SR (EE 5
943Hz~1626Hz) » H EcBEA[FIBE A A AL HVARR A B (R RBRR S P EBRR(R) |
Fowe KAV CEFENARE) » REEARZARRARBH A [F) B G ok AR
A > BURARE Bl reim (LA EEEs -

HATREATSHIPRR S LA T S R (A SR > 2009) - 3830 55— sHERE AR
SIRRERAEHE 109 AN » FTPIFRREHH S g 77 & Re ~ Mi~ Sol ~ La TUE [
AUREEL » S5 SHBE RS HIARZEAE 9% DI > FiiFoRm S g /G
Re ~ Mi ~ Sol ~ La = F[EHIMIED - 55— dHMRARREIREE L R RSB VUMR R

FEEOR T8 AR R =HRAREREHAE 626 DI > Form i E & /& Mi
26



Sol R EPEHVARED (2 55)  RIGEHINA (2010) f&%] - fESERMIT T - KZH
NHTDAZES] 0.3% HUSHARIEE - FrLURIARZ NS e E Y » WA AE
R ES—RHIRE > (EARSHEIFE A SIS -
7% 550 AN[EIRHEEEZIEIEEGER

HEER R SREE AREE

(Hz) (Hz)
E—4 E—R 1760 1626 -0.053 -94
I RARE: B 1176 1043 -0.113 -133
E=HR 988.8 990 0.001 1.2
SEVUFR 881.1 943 0.070 61.9
| E—R 1760 1742 -0.010 -18
I RARE: B 1176 1206 0.026 30
E=HR 1648 1799 0.092 151
SEUUR 1762.2 1789 0.015 26.8
B4 F—IR 1320 1055 -0.201 -265
SHRAARARE: FBR 784 763 -0.027 -21
FE=R 659.2 699 0.060 39.8
VIR 293.7 223 -0.241 -70.7

HME SRS M EARE > FrGIEEE 2 R2A R HIRE iR R
R H B n R BURENE H R R 222 R FHEE 2R EEHEFAAVERET
FeHIARE el B2 BRI HIR SRR T FTPAZZRA K gk fE s MR 20y
85 - PSSR FH R (R R SE I T S SR R BB T > & i Y JECA AN IR
RETR AR R - BB RS il ] SE & A B EfBRAYER » B AFIRE R
FEISENIE —AM > FTEMBEIAE S e S FARH AR ZE/ NI - SRR
BRARR AR AT

FIIARSE HRER EEEITHENE > ERsEs MEE SR EREiETE
R R Tk ARk % - P AR A & 2 B EATE - M EAER T L 2
R T RGETE - MEAZRER > GHIIETIER > (FESTSERF TG
FIRLEE - =AM 21.2 ~ 42.7 ~ 68.9cm [ - =2 REFHVSRAGERT SRR 2/
FRREL(R 56) » A ATRAPIRE Ry o] DHEARZFHE I — (& 69cm HYARZRCOTEISEARIE) -
[EEARZSHEEARE IR H. - HENANE AR & B L & B L B AR - se A R
EE - ERVISOREER SR - sk VL BEREER T -

2R 56: ZHHAREHEA [E S ERE S G AR AR BT SRR

=E ——— R E I ARE B AR AARE B LU AAREE
AT 5.3cm(0+1) * *

Kt 5.3 cm (0+1) * * *

#fk 5.3 cm (0+1) *
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% 1{E5%E 21.2 cn(3+1) * * *

5 2 = 26.5 cm(4+1) * *

% 3{H5EE 37.1 cm(6+1)

B A =E 42.4 cn(7+1) * * *
%5 =fE 47.7 cn(8+1) * X *

%5 6 {E =% 53.0 cm(9+1)

% 7 {H5E 68.9 cm(12+1)
% 8 {HEE 74.2 cm(13+1)
% 9 i =% 84.8 cm(15+1)

25 10 {[E = 100.7 cm(18+1)

* x*
* *
* x*

NEBARZEEBEIEEE - BREFINAM B lR » FEARMEEIME 45
DT TEARIEINE - INE 2 LR SR () - — RS B a2 & S
WIS - BE R A EHEE TSN S 7 REAC & HhFEAY & (0 R et iE R &
ORFFIF(RERSULZARARIIRE ST » Fr AR PR TR A [F] B8k » {5 AR
B HEREFEIYEREBE B BB E YRS » TfFT AT DIRREE 25 e AR 0 &
AR BRI LAV ARZ B2 B A RN - ] DAEH FH%AYHAS (Frequency Counter)
BRI (AR 22) - BREERIEARZS R BN E ORI - (FEYEHAYAR
A RRE - AR A B RS A B R RE (R B B R
HIARES » (H LA EARHEE -

" g

e
e

22: DUEF T APP i HIEAAReR

e | pxA
R él:lnﬁﬁ

— AT QL) A5 RN SRR R 943H2v1626Hz -

= BRRESORE 5 BRI E - SRR - ARGREE R AR -
R P T - SR B TR -

T BRI - SR AR RR S (B AR -
RBEERIF - & R B - B A R - AR AR -
TERELE 212~ 427  68.9cm B » SATRBHSS AL TG BHA T/ NI -

M=
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